

652. 耶穌說.....敵基督已經讓自己為世人所知 - 不要浪費任何時間

2018年9月18日 - 從耶穌和瑪麗到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主啊，我墮落你的憐憫.....我無處可去。請原諒我浪費時間，並幫助我充分利用您留給我的時間。阿門

親愛的，這是一個懺悔。我不知道我是怎麼允許這種情況發生的，但就上周音樂工作而言，我上週已經休息了三四天。也許那是因為頻道上的所有爭議，我在情緒上有所作為。但是，我仍然不相信這是一個掩蓋這一切的藉口。我意識到當主開始提起掠奪時，那段時間是多麼寶貴，而且我並沒有像我應該的那樣使用它。我放下工作，睡覺.....吃飯.....睡覺吃了。提拉米蘇，順便說一下.....我沒有禁食。

並且無法讓自己坐在鍵盤上完成一首我為你製作的非常特別的歌曲。順便說一句，我也放鬆了兩天禱告。今天早上我為幾個人和總統進行了代禱告。和世界。我為愚蠢而淚流滿面地懺悔！時間是如此珍貴。然後瑪麗變得可見 - 這讓我感到驚訝！她彎下腰擦乾眼淚。我對她說.....“我把這事吹壞了”。

瑪麗回答說：“是的，但今天你有。盡你所能。克萊爾，全心全意地做。不要讓自己被好奇心和側面軌跡所吸引。你有很多東西要給，不要讓時間像沙子一樣從你的手指中溜走。相反，將沙子城堡建造給主。是你對他的愛的紀念碑。對於一切都有一種潮起潮落。你有很多東西要給予，快樂給它！要堅決。不要浪費任何時間，快樂給予你所有必須給予的。”

(克萊爾) 母親，我無法相信我們沒有時間。它聽起沒有常理嗎？這就是我無法相信的原因。

(瑪麗) “上帝的方式對人類的智慧沒有常理。但我想從今天開始鼓勵你。克萊爾。盡力而為，讓剩下的人接受他的憐憫。你知道他是仁慈的。你是非常非常小的。非常非常弱;這項工作非常不足。這就是你繼續摔倒的原因。當你走到自己的盡頭時，更多地依靠他的力量，落在他的憐憫之上。他等你悔改並倚靠他的憐憫，所以他可以改變你的利益。”

“這麼多取決於禱告，所以非常。當你領導這群羊群時，讓他們知道他現在不想把結束召喚到現在 - 但是缺乏祈禱和承諾已經創造了一個空虛，敵人可以插入他自己而不利於所有人。你不能單獨改變它。不，需要一大批代禱來彌補這一違規行為。或許，在他的憐憫之下，他將允許一個叫醒而不是狂歡。但是你必須記住.....聖經將會實現並且在這裡有許多力量在起作用。”

“就在今天，每一天都離開你，當你醒來時，承諾做他想做的一切。把你的心放在背後，並以聖潔的決心工作，你將歌頌他所賜給你的信息。你會一直堅持下去，直到完成。你會在力量消失的地方尋求幫助，而不是放棄。你會按下，你將努力完成你所得到的。”

“你只是人類，所以你要用自己所有的東西，把剩下的留給他。他看到你的努力，障礙和渴望加強你完成你的比賽。所以，以這種方式拜訪他..... “主啊，你給了我一場競選。我甚至都沒有完成它一半，我已經疲憊不堪了。主啊，把我舉起來在我的敵人和所有勢力對抗我之上。請舉起我，我可能會忠實於你。阿門。”

“現在，安息吧。我已代表我的兒子與你交談，鼓勵你從墮落中再次接受自己，並重新承諾。克萊爾，他渴望加強你。他渴望這一點。可悲的是，你不能單獨做到這一點。而且你忘了來到他面前得著力量，以為你可以。這是你錯過的地方;你過分依賴自己。”

(克萊爾)謝謝你，媽媽。

(瑪麗)“你看我有多小？而我能夠完成的是什麼？這都是來自他的恩典。這一切都是他的力量，恩膏和供應，最後一點。沒有他的力量，我決不能在地上的使命中取得成功。這也是你的一個教訓。只有當你住在葡萄樹中並完全依靠它的營養才能生產水果。所以，請遵守我親愛的人，並指望他。他會擦掉你所有的眼淚。”

(克萊爾)然後我對主說話，好奇地想看看他是否會回答我。因為我覺得他和他很沒有程序。我說.....'主啊，請原諒我。並原諒我可能會再次墮落，但在你的幫助下，我會站起來嗎？

耶穌回答說：“我在這裡等你，克萊爾。親愛的克萊爾，我沒有拒絕你，但我正在為你歡呼，即使我母親試圖為你做。我已經讓她和你進行了這次談話，以便持懷疑態度的心靈居民可看到她沒有什麼可擔心的。她從未偷走過我的榮耀。克萊爾，她總是讓靈魂更接近我，進入我的擁抱，就像你一樣。我非常感謝你在地球上的使命。你非常像她，總是在尋找別人與我聯繫。你不知道什麼在還等你。

“我要求你為自己能夠完成的事情感到高興，並停止為尚未完成的事情而哭泣。親愛的，我問你這個。請知道你為我做了很多事，我很高興你。

“在留給你的那段時間裡，你做你可能做的嗎？你願意，每天都試著完成一首歌嗎？它不一定是完美的。一旦它被演唱，我可以讓其他人更完美地演唱它。但至少他們會有這首歌和你的聲

音 - 這對我來說是珍貴的，帶有所有的裂縫和失敗。保持水分，當你脫水時，你的聲音遠非比你能表達的更多。 ”

(克萊爾) 然後主開始向我們所有人，心靈居民 Heartdwellers 說話。

(耶穌) “如果你們中有些人受傷了，因為你們還沒有準備好 - 請為延長時間而祈禱。但要明白.....反基督已經讓他自己為世人所知。舞台已設置並放慢速度並非易事。為了你？這就像從我的墳墓裡滾動石頭上山的 Calvary - 單手。

“我需要更多的禱告，而不是單從你這裡得到的，我的人民。我需要更多的禁食和努力。更難以承受。我的母親講過真理，有一個應該有祈禱的空虛。每個人似乎都厭倦了應用自我。 ”

(克萊爾) 好吧，我肯定對此感到內疚。

(耶穌) “我不得不從一些船隻中拿取一些痛苦並將其交給其他人，但我希望更多人能自願接受它。記住.....各種各樣的不便也是痛苦的。來自他人的苛刻言辭也是痛苦;不得不等待是痛苦。這不只是關於疾病的全部。這與否定自己並以任何形式挑選你的十字架有關。任何時候有痛苦，都會有恩典被釋放。

“所以，我珍惜的船隻，為你的人民和世界盡你所能。命運尚未封存，但即將到來。你的微小貢獻會產生很大的不同。我非常愛你們所有，沒有一秒鐘我不會為你們的痛苦而流淚。更多的時間祈禱，更多的恩典，更多的憐憫 - 並支持它。至少，它將適用於沒有人為他們祈禱的靈魂。
”